



平成 30 年 5 月 9 日

各 位

会 社 名 佐藤商事株式会社

代表者名 代表取締役社長 音羽 正利

(コード番号 8065 東証第一部)

問合せ先 取締役 専務執行役員 田浦 義明

(電話番号 03-5218-5312)

(訂正)「平成 30 年 3 月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

平成 30 年 5 月 8 日 11 時 30 分に公表いたしました「平成 30 年 3 月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」について一部訂正がありましたのでお知らせいたします。訂正箇所には下線を付して表示しております。

記

●訂正箇所

(添付資料 2 ページ)

1. 経営成績等の概況

(1) 当期の経営成績の概況

(セグメント別の状況)

⑤機械・工具事業 2行目

【訂正前】

営業損失は 30 千万円 (前年同期は営業利益 5 百万円) となりました。

【訂正後】

営業損失は 3 千万円 (前年同期は営業利益 5 百万円) となりました。

以 上